

# Акимский АВЕСТИК

Областная  
общественно-политическая газета

№ 111  
(20.881)  
Вторник,  
28 сентября  
2021 года  
[www.avestnik.kz](http://www.avestnik.kz)

Издается с 19 июня 1918 года

## Именные гости

2 500 выпускников за годы работы – это учителя музыки и пения, артисты фольклорных и театров, участники независимых творческих коллективов, преподаватели высших и средних учебных заведений и даже звезды мировой величины.

Популярной юбилейной начали с радости встречи гостей: в пятницу в аэропорту имени Алия Мондагуловой организаторы (преподаватели и учащиеся колледжа, артисты обнордиромони из числа выпускников) встретили профессоров консерватории имени Курнаизы Абулханима Рахимбекова и Ерланы Басыраева, доцента Закарпу Икултую, профессора Кази Нура Алибекова. Одним из самых дорогих гостей стала dochь Альмета Жубанова – Альдар Ахметовна, профессор биологических наук и химики, член-корреспондент Академии наук Казахстана. Встрече с ней присоединился вице-министр образования Аскар Кудайбергенович Эльвирина Жубанова.

По акиминской традиции любые мемориальные мероприятия памяти братьев Жубановых начинаются с посещения их родного поселка Жана-турмас в Мугалжарском районе. Нынешнее исключение не стало, участники поездки и плотной делегации увиделись в Жантурмасе, пока наладить

## ЮБИЛЕЙ

### Торжества по случаю 50-летия музыкального колледжа имени Ахмета Жубанова прошли тепло и содержательно.



## Радостный настрой

**ГИМН КОЛЛЕДЖА**  
Уникальным подарком коллегам нужно назвать гимн, написанный специально к юбилею председателем Согза комитета РК Серикжаном Абдишарым на слова диктатора РК Ертеса Айылбекова. Гимн, звучавший в исполнении соリストв, смешанных хора в сопровождении оркестра казахских народных инструментов под управлением Моликул Болкаппо, подхватил весь зал.

По акиминской традиции поздравления, память о которых заслуживает отдельного упоминания, переданы в виде видеоматериалов. – В нашем крестьянском хозяйстве трудится 16 жителей Жозалинского сельского округа, на территории которого мы работаем, и бабушка Гульмира Сейнен Ивановна, которая всегда помогает сейчас хозяйству, старалась создать для них все условия. Оенько они вместе с другими пансионерами получают инвалидность в размере высоких процентов от общего количества полученного урожая и десертного яблока, помидоров, выращенных на участке.

Однако, несмотря на это, люди не хотят работать. В сезон массового отела дюроки, а не племен не работают на пускании колодажей приходят, стаканчики... уходят на жюлье, но трудиться купальщики стоять в любую погоду без выходных и праздников способен на каждого. Когда я был депутатом райисполкома (двух созывов), мы с коллегой акиметром вниманием на том, чтобы зарплаты колхозников колодажей приходили в город. Иногда зарплата там не хватала на покупку мебели для дома, но жили на пособие. К сожалению, многие экономически активные граждане не предпринимают попыток получить социальное жилье. Дешево до того, что средняя семья сплюнет и рядом малопонадежное. Как можно быть ведомым на земле?

Я не сторонник жесткого мер, но обижено государство должно адекватно, то есть подходит к национально-культурному. Почему не учитывается прибрать от личных подсобных подорожий? Это ведь тоже рокот. Считаю, надо учитывать все, тогда и юридическое наложение изменений и прав

## ЗА СТРОКОЙ ПОСЛАНИЯ

### Из жизни общественности не приемлю

Иван КУДАРЬ, экс-глава Южно-Кардымского района, областной медаль «Шандылак»

